
 

 

Aus der Arbeit des Gemeinderates vom 28.01.2021 

Herr Bürgermeister Schurr eröffnete die öffentliche Gemeinderatsitzung vom 28.01.2021 und 

begrüßte die anwesenden Gemeinderäte, die Pressevertreter und alle Besucher. 

Baugesuche 

 

a) Ochsenbusch 25, Flst. 1200, Anbau an bestehendes Haus 

Der Gemeinderat erteilte einstimmig sein Einvernehmen. 

b) Hirtenäcker 4, Flst. 106/7, Wohnhausneubau mit Doppelgarage 

Der Gemeinderat erteilte einstimmig sein Einvernehmen. 

c) Schillerstraße 18, Flst. 1001, Anbau eines Kaltwintergartens 

Der Gemeinderat erteilte einstimmig sein Einvernehmen. 

 

Rückblick Gemeinderatssitzung vom 17.12.2020 
 

a) Bebauungsplan Trögle VII 
BM Schurr gab bekannt, dass die Auslegung des Bebauungsplans Trögle VII unter 
Berücksichtigung der beschlossenen Ergänzungsmaßnahmen gestartet wurde. 

 

b) Spende Hospiz 
BM Schurr sagte, dass die Spende an das Hospiz übergeben wurde. 

 

c) Gießkannenhalterung Friedhof 
BM Schurr gab bekannt, dass die Deckel für die Gießkannenhalter am Friedhof in der 
letzten Sitzung bestellt waren, doch noch nicht geliefert.  

 

d) Bodenhülse Rathausplatz 
BM Schurr sagte, dass in die runde Bodenhülse am Rathaus, natürlich ein rundes 
Rohr für die Beschilderung gestellt wird. Dieses hat unten ein Loch, damit das 
Wasser ablaufen kann 

 

e) Baulückenkataster und FNP 
BM Schurr gab bekannt, dass das Baulückenkataster und der FNP in der Klausur 
vorgestellt wurde. 

 

f) Dimmzeit LED 
BM Schurr merkte an, dass die Dimmzeiten per Mail mitgeteilt wurden. 

 

g) Stauseedamm 
BM Schurr sagte, dass das Holz bestellt sei. Es wird einbetoniert, sobald das Wetter 
es zulasse. 

 

h) Kostenrechnung Sporthallenangebot 
BM Schurr sagte, dass die Kostenrechnung der Beleuchtung für die  Sporthallen 
verschickt wurden. 
 

 
Sanierung des Rathauses 
 

Nach Rücksprache mit dem Gremium sowie dem Denkmalamt wurden die Pläne durch Herrn 
Bauer aktualisiert. Es wurden die Vorstellungen des Gremiums sowie die Absprachen die mit 
dem Denkmalamt getroffen wurden berücksichtigt.  



 

 

Das Gremium stimmte den vorgestellten Entwürfen der Rathaussanierung zu. 
 
 

Bekanntgaben und Verschiedenes 
 

a) Vergünstigung Miete für Vereine 
BM Schurr sagte, das ihm diverse Anfragen der Vereine vorliegen würden, die 
Mietkosten der Hauptversammlungen der Vereine in der Kulturhalle wieder zu 50% zu 
erlassen. 
Das Gremium sprach sich für den Erlass von 50 % der Mietkosten aus.  

  
b) Kindergartengebühr Januar 

BM Schurr merkte an, dass das Land 80 % der Kosten übernehmen wird. Das Gremium 
spricht sich für einen Erlass der Gebühr für Januar 2021 aus. Die Notbetreuung soll 
abgerechnet werden.  

  
c) LED-Beleuchtung 

BM Schurr gab bekannt, dass die letzte noch fehlende LED Leuchte demnächst installiert 
werde und das Projekt somit abgeschlossen sei. 

  

 


